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ПРОТОКОЛ №3

  

засідання атестаційної комісії

  

Любомльського професійного ліцею

  

  

23 грудня 2025 року

  

       

  

Присутні: Дутко В.М., Романюк М.І., Мохнюк О.П., 

  

Ткачук С.А., Стрільчук В.І., Сильчук Б.І., Доротюк Т.Р., Карпухіна Н.В., Литвинюк Т.Я.

  

Відсутні: Кратюк Т.В.
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ

  

  

  

1. Розгляд заяв та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають
позачерговій атестації.

  

Інформує: Дутко В.М., директор ліцею, голова атестаційної комісії

  

  

2. Про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються
позачергово. Затвердження плану та строків атестації педагогічних працівників, які
підлягають позачерговій атестації.

  

Інформує: Дутко В.М., директор ліцею, голова атестаційної комісії

  

  

  

1. СЛУХАЛИ:
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Дутка В.М., голову атестаційної комісії, який повідомив про надходження на його ім’я
заяв від викладача фізики та астрономії
Германа С.В. та викладача спеціальних предметів з професії « Кравець» 

  

Дзядук Ю.М. про внесення їх до списку педагогічних працівників , які атестуються
позачергово та необхідність подачі відповідних документів.

  

  

УХВАЛИЛИ: 

  

1.1. У відповідності до ст.5,6,9 розділу I, ст.2 розділу ІІІ внести викладача фізики та
астрономії Германа С.В. та викладача спеціальних предметів з професії « Кравець»
Дзядук Ю.М. до окремого списку
педагогічних працівників , які підлягають позачерговій атестації.

  

1.2. Затвердити список педагогічних працівників , які підлягають позачерговій атестації.
( Додається).

  

1.3. Внести відповідні зміни до плану заходів атестаційної комісії.

  

1.4. Викладачам Герману С.В. та Дзядук Ю.М. надати протягом 10 робочих днів
атестаційній комісії документи, які свідчать про педагогічну майстерність та професійні
досягнення(на адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками
необхідних документів).
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За – 9 , проти – 0 , утримались - 0 

  

2. СЛУХАЛИ:

  

Дутка В.М., голову атестаційної комісії, який запропонував вивчати практичний досвід
роботи викладачів Германа С.В. та Дзядук Ю.М і затвердити план з вивчення
практичного досвіду педагогічних працівників , які атестуються позачергово.

  

УХВАЛИЛИ :

  

2.1. Вивчати практичний досвід роботи викладача фізики та астрономії Германа С.В. та
викладача спеціальних предметів з професії « Кравець» Дзядук Ю.М. 

  

2.2. Затвердити план заходів атестаційної комісії Любомльського професійного ліцею з
вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників
, які атестуються позачергово.

  

( Додається).

  

2.3. З метою вивчення практичного досвіду роботи викладачів Германа С.В. та Дзядук
Ю.М. закріпити за ними членів атестаційної комісії.( Додається).

  

  

За – 9 , проти –0 , утримались - 0
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Голова атестаційної комісії Володимир Дутко

  

Секретар атестаційної комісії Василь Стрільчук
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